

**Криворізький професійний гірничо-технологічний
ліцей**

*Методична розробка
урочистого випускного заходу*

**«Ми – робітниче
майбутнє твоє, Україно!»**



2015 р.

Розробила: практичний психолог Желізняк К.В.

СЦЕНАРІЙ УРОЧИСТОГО ВИПУСКНОГО ЗАХОДУ

Криворізького професійного гірничо-технологічного ліцею

Тема: «Ми – робітниче майбутнє твоє, Україно!»

Мета: створити атмосферу свята; підтримувати імідж робітничих професій, сприяти формуванню ціннісного ставлення до традицій навчального закладу; виховувати почуття поваги до викладачів; підсумувати події, які відбулися за роки навчання; відзначити найактивніших учнів за результатами навчальних років.

Учасники: учні (групи I-III курсів), батьки, класні керівники та майстри виробничого навчання, адміністрація ліцею.

Запрошені гості: представники виконкому Жовтневої районної у місті ради, Криворізького кабінету навчально-методичного центру ПТО.

Матеріально-технічне забезпечення: музична апаратура, мікрофони, електро- та акустична гітара, повітряні кульки, сажанці дерев, грамоти, музичні треки (фонова музика, запис пісні «Україна єдина» у виконанні Mad Heads XL (-)).

Ведучі: представник учнівського та педагогічного колективів.

Дата проведення – 26.06.2015 р.

Час – 8:00



Хід проведення свята

(Фанфари)

Ведучий 1

Непрохана сльозинка у зіницях,
В душі зі смутком радість обнялась.
випускники сьогодні, як годиться,
з дитинством попрощатися зійшлись!

Ведучий 2

Так змужніли і так піросли,
Не впізнати з лицейної парти!
Ви у пошуках мрії йшли,
бо її пошукати варто.

Чи збулися надії, чи ні,
Вам про це турбуватись не треба:
Бо були всі надії малі,
А тепер піросли до неба!

Ведучий 2. Дорогі учні, викладачі, гості, батьки! Сьогодні у нас хвилююче свято – Свято останнього дзвоника. Швидко промайнув навчальний рік, і уже за його лаштунками перші кроки до самостійного життя наших учнів, прагнення стати лідером, незабутні події.

Ведучий 1. Для одних цей день – початок веселих канікул, а для інших – хвилююча й бентежна мить... *(під фонову музику виходять випускники).*

Ведучий 2. На урочисту лінійку з нагоди Свята останнього дзвоника запрошуються випускники, їх класні керівники та майстри виробничого навчання:

ГРУПА № 2 за професією «Кухар. Кондитер» - класний керівник Головіна Дар'я Олександрівна, майстер виробничого навчання Коростенська Антоніна Володимирівна.

ГРУПА № 3 за професією «Машиніст тепловоза» - класний керівник Веселова Тетяна Борисівна, майстер виробничого навчання Павлиш Іван Іванович.

ГРУПА № 17 за професією «Електрогазозварник. Електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах» - майстер виробничого навчання Філіпчук Галина Петрівна.

Ведучий 1

Увага всім! Настала дивна мить:
Моральна проба вищого гатунку.

Хай синьо-жовтий прапор майорить,

Під гімн державний всім стояти струнко.

Ведучий 2. Право підняти прапор України надається учню групи № 3 Жовтому Віктору.

(звучить гімн України)

Ведучий 2. Шановні присутні! Наша держава переживає зараз тяжкі часи. Майже кожного дня ми чуємо тривожні новини зі Сходу країни. Неможливо уявити, яким би було наше життя без вірних українських воїнів. Тож, на честь тих, хто захищає суверенітет та незалежність України, на честь тих, хто поліг у боях від ворожої руки, схилимо голови та вшануємо їх хвилиною мовчання.

(хвилина мовчання)

Ведучий 1. Урочиста лінійка з нагоди свята останнього дзвоника оголошується відкритою. Сьогодні з нами розділяють радість шановні гості:

Слово для привітання надається

Ведучий 2. І ось він, найурочистіший момент нашого свята. Слово для привітання і вручення грамот за відмінне навчання надається директору Криворізького професійного гірничо-технологічного ліцею Сиротюку Вячеславу Григоровичу.

(привітання директора і вручення грамоти Жовтому Віктору Станіславовичу, учню групи № 3 за професією «Машиніст тепловоза»)

Ведучий 1. Дорогі випускники, кожен з вас залишив свій внесок у життя нашого ліцею. Дозвольте від свого імені, від імені ваших викладачів та майстрів, від імені керівництва ліцею нагородити подяками та грамотами випускників, які брали найактивнішу участь у житті ліцею.

(під фонову музику вручення подяк)

Ведучий 2. Слово для привітання надається одному з вас, шановні випускники. Осадчий Юрій, тобі слово!

Ведучий 1. Ще одне привітання чекає на вас, дорогі випускники. Зустрічайте, Ткаченко Віталій та Фармага Тетяна.

(виступ учнів)

Ведучий 2. У кожного з нас є свої мрії. Вони легкі і кольорові, як кульки. Вони кличуть вас у незвідані далі дорослого життя. Тож давайте відпустимо їх у вільний політ, так само як сьогодні ліцей відпускає вас, і загадаємо всі бажання, які неодмінно сьогодні збудуться.

(випускання кульок під фонову музику)

Ведучий 1:

Пригадай, як був ще ліцеїстом,
А попереду - складне життя

Стати гірником чи машиністом
І в ліцей вам буде вороття.

Вас ліцей зустріне щиро і привітно,
Двері відчинятимуться як колись,
А назустріч засіє світло,
Тільки не забудь і повернись.

Ведучий 2:

Хай ваші мрії втіляться в життя,
Хай якимось збереже в дорозі,
Не буде жодних бід і каяття,
Зустрінемося на нашому порозі

Дорогі присутні, прийміть подарунок від вокального колективу нашого ліцею «Дивограй»

(пісня)

Ведучий 1

На цій оптимістичній ноті урочиста лінійка з нагоди Свята останнього дзвоника оголошується закритою. Першою її залишають наші випускники. А ми разом з ними крокуємо на подвір'я нашого ліцею, щоб залишити ще один слід у його житті. Зараз кожна група висадить дерево туї західної. Маємо надію, що це стане світлою традицією для нашого навчального закладу.

Ведучий 2. Бажаємо усім вдалого відпочинку, гарного настрою та енергії на наступний навчальний рік. Нехай щастить вам, дорогі наші учні!

(фонова музика, висадка ялинок у ліцеї)

